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Il Torneo di Soluzione problemi - GaraV

Soluzioni
1. Norman MaclL eod __ 2. Jacques Savournin
Phenix - 1989 Neue Zircher Zeitung - 1997
/ 1. Ya2! (5p) > 2. Hba# 1. 2\b6! (5p) > 2.2 b5#
), 1..503 2.2xb3# 1.5d6  2.5xf5#
@f” 1..5c2(e2,f3,c6) 22b3# 1.5f4 2.5e2#
/ 1..5e6 2.2e8# 1...f4 2\cAH
[ 1..505 2.Ha6# 1.2h4 2 Wxc7#
"/ 4 1. 27 £xc2! 1£43? £xd3!
1. £X6? 26! 1£a6? £b5! 2 b c‘d . f g n
#2 (6+6) #2 (11+8)
3. William Shinkman 4. Gilbert Dobbs
8 /// Dubuque Chess Journal - 1871 // // Chess Review - 1933
7
. //// P 1. Wgll (5p) zugzwang 1. Wha! (2p) zugzwang
Y W 1..0el(h4f4e3) 2Ygr# 1.£xg4 2 ¥hSi
A 1..5h2(g3,e3,d2) 2%al# 1...b2 2. &b6 (1p) zugzwang.
A 1.6 2 da# 2.£92 3.9el# 2.€xg4 3n5¢H
) 1..2e32. Wh2 (1p) zugzwang.
, 2..83 3. We2# 2..8xd3 3.5c3#
1..£922. Hel+ (1p)
2..812 3. Yda# 2.2yl 3.2b6#
_ 5. Johann Sehwers = 6. Richard Reti
°L /% . %/Q/ 1901 e ///// ////% 1922
4 I’ B I d 1. €xh2? £b5! =
5 7 / 2. Bxd5 (1p) Wxds s // //% // % 1...&b7(c7,d6...) 2xh2+-
3/ / // (3 Zxed 4.8, 2+) 3/// //%7 %// %y'// 1... 45 2. a6!
2 //M/ﬁ// 4. 243 (1.)g@xd3 = 2| TN Bk 1. €46 2. £¥5!
i BB B F=0S P | B B B B 1..£4--2.2d4 dail doppio
a b ¢ d e f g h a b ¢c d e f g h
= (4+4) + (4+3)
7. Engels - Maroczy __ 8. Charles Fox
1936 S The Problemist - 1933
1. Bxb2! (1p) Wxb2 1f4 €
2. Wyc8! (2p) Sxc8 215 &c5
3.d7!!  (2p) e vince 3.f6  fxgl
4.fxg7 &xh2
5.2 &He7
6.&e3 Hf8
binazi (9+11) 7.5 (14+15) 7.98=) d6
compinazione spg /.
il bianco muove e vince posizione dopo I'8 del bianco 8.&f6#  (5p)
ricostruire la partita




